



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА**

РІШЕННЯ

(п'ята сесія восьмого скликання)

23 лютого 2021 року
м.Чернігів

Про передачу майна спільної власності
територіальних громад міста та сіл
Городнянського району у комунальну власність
територіальної громади міста Городня,
в особі Городнянської міської ради

Розглянувши рішення третьої сесії восьмого скликання Городнянської міської ради від 11.02.2021 «Про надання згоди на прийняття майна із спільної власності територіальних громад міста та сіл Городнянського району», відповідно до законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», статті 43 та абзацу четвертого пункту 10 Розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

1. Передати безоплатно із спільної власності територіальних громад міста та сіл Городнянського району у комунальну власність територіальної громади міста Городня, в особі Городнянської міської ради майно згідно з додатком (додається).

2. Городнянській районній державній адміністрації забезпечити передачу майна, вказаного у додатку до цього рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Уповноважити для участі в роботі комісії з питань передачі майна, зазначеного у додатку до цього рішення депутата Чернігівської районної ради Коваленко Катерину Олександрівну.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Чернігівської районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Голова районної ради



М.Ф.Силенко

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
Чернігівської області від 23 лютого 2021 року
«Про передачу майна спільної власності
територіальних громад міста та сіл
Городнянського району у комунальну власність
територіальної громади міста Городня, в особі
Городнянської міської ради

Перелік майна спільної власності територіальних громад міста та сіл
Городнянського району, що передається у комунальну власність територіальної
громади міста Городня, в особі Городнянської міської ради

Назва об'єкта	Інвентарний номер	Адреса	Рік введення в експлуатацію	Балансова вартість
Пункт пропуску «Ільмівка»	10310008	с. Ільмівка	2002 р.	18312,82
Пункт пропуску «Деревини»	10310009	с. Деревини	2002 р.	20822,29

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради



С.М.Струк